

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 12.10.2022 Numéro de publication: HR02-1005581957

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation D'SONGES Sàrl, Genève, nouveau D'SONGES Sàrl, en liquidation

D'SONGES Sàrl, en liquidation Rue du Marché 18 1204 Genève

D'SONGES Sàrl, à Genève, CHE-222.765.164 (FOSC du 13.11.2019, p. 0/1004758846). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 28.09.2022. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: D'SONGES Sàrl, en liquidation. Liquidateur: le gérant Panetti Christophe, lequel signe désormais individuellement; ses pouvoirs sont modifiés en ce sens.

Registre journalier no 18216 du 07.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 220, Date: 13.11.2019 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève